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РЕГЛАМЕНТ  

 финальных соревнований «Кубок Каиссы-2025»  по быстрым шахматам в 2025 году среди юношей и девушек не старше 2007 г.р.

(ДОПОЛНЕНИЕ к Положению о проведении соревнований 

«Кубок Каиссы-2025»)
(наименование вида спорта – «шахматы»)

(номер – код вида спорта – 0880002511Я)

м.о. Раменское

2025 г.

I. ОБЩИЕ ПОЛОЖЕНИЯ

Соревнования проводятся в соответствии с календарным планом физкультурных и спортивных мероприятий, утвержденным Комитетом по спорту и молодежной политике Раменского м.о. на 2025 год. 

     Соревнования проводятся с целью:

- развития и популяризации шахмат;

- повышения спортивного мастерства участников; 

- определение победителей и призеров соревнований на Кубок Каиссы-2025 (далее – КК).

- патриотического воспитания детей и молодежи, привлечения к игре в шахматы. 
II. СТРУКТУРА ПРОВЕДЕНИЯ, ОРГАНИЗАТОРЫ И РУКОВОДСТВО СОРЕВНОВАНИЯМИ 
Общее руководство проведением соревнований осуществляют МУК ДК "Родники", шахматный клуб "Тронул-Ходи" (Организаторы  КК ") и  шахматная федерация Раменского г.о.

Главный судья соревнований – Кушнир Павел Владимирович (ССВК, п. Родники). 

Соревнования состоят из отборочных (полуфинальных) турниров, имеющих статус этапов, и финального этапа. Полуфиналами КК являются этапы соревнований "День Каиссы", проводившиеся с сентября 2024 г. по апрель 2025 г., в турнирах финального этапа КК разыгрываются главные призы соревнований - «Суперкубок Каиссы» и  «Миникубок Каиссы».

III. ОБЕСПЕЧЕНИЕ БЕЗОПАСНОСТИ УЧАСТНИКОВ И ЗРИТЕЛЕЙ
Обеспечение безопасности при проведении соревнований осуществляется в соответствии с требованиями действующего законодательства РФ. 

IV СРОКИ И МЕСТО ПРОВЕДЕНИЯ
Соревнования проводятся в МУК ДК «Родники» (дп Родники, ул. Трудовая, д.3) 25 мая 2025 года. 

Регистрация участников финала КК — с 10:30.

Награждение победителей и призеров полуфинального зачета КК — с 11:00

Проведение игр — с 11:20.

Подведение итогов и награждение — по окончании соревнований.
V УЧАСТНИКИ И СИСТЕМА ПРОВЕДЕНИЯ СОРЕВНОВАНИЙ
К участию в соревнованиях приглашаются шахматисты, которые принимают организационные и финансовые условия проведения соревнований, приведенные на интернет-странице https://kpv7.ru/kk25.htm.

В главный финал (финал «А»), в котором разыгрывается «Суперкубок», допускаются 30 наиболее успешных шахматистов, прошедших отбор в полуфинальных соревнованиях. Список кандидатов к участию в главном финале представлен в п. IX  настоящего Регламента. 

В турнир, в котором разыгрывается «Миникубок» (финал «ВС») приглашаются все участники полуфиналов КК.

Соревнования проводятся по швейцарской системе. По решению оргкомитета возможно проведение одного или двух турниров по бакинскому варианту швейцарской системы. При количестве участников не более 10 турниры проводятся по круговой системе. 

Контроль времени - по 10 минут и 5 секунд добавления на каждый ход.

VI  ЗАЯВКИ  НА  УЧАСТИЕ

Предварительная регистрация на участие в соревнованиях осуществляется до 24 мая 2025 г. через форму регистрации, размещенной на интернет-странице « https://tronul-hodi.ru/turnir-denkaissy ». Оплата турнирного взноса в сумме 600 рублей завершает предварительную регистрацию.


Участникам не прошедшим предварительную регистрацию, участие в турнире не гарантируется. 
VII. ПОДВЕДЕНИЕ ИТОГОВ ПОЛУФИНАЛЬНЫХ СОРЕВНОВАНИЙ КУБКА КАИССЫ

Победители и призеры полуфинальных соревнований КК определены согласно Положению о проведении соревнований «Кубок Каиссы-2025»  по быстрым шахматам в 2025 году среди юношей и девушек не старше 2007 г.р. 


Итоги полуфиналов КК подведены в трёх группах участников — Главной, Средней и Побочной. Средний рейтинг участников Главной группы (группы «А») — не менее 1175, средний рейтинг Побочной группы (группы «С») - не более 1149, остальные участники  полуфиналов КК включены в среднюю группу (группу «В»). Итог набранных участниками кубковых (зачетных) очков доступен по ссылке «Общий зачет кубковых очков (этапы 61 — 70)» , расположенной на интернет-странице  https://kpv7.ru/kk25.htm  . Итоги кубковых очков, набранных участниками всех трех групп, доступны по ссылке «Итог набранных кубковых очков по каждой из трех групп (этапы 61 - 70)», расположенной на интернет-странице  https://kpv7.ru/kk25.htm  . По итогам цикла полуфинальных турниров призеры каждой из трёх групп награждаются дипломами и медалями соответствующего достоинства.

В группе «А» среди юношей победил Владислав Перелыгин (г. Жуковский), на втором месте Егор Ромашов (п. Малаховка), на третьем — Лев Осколков (п. Удельная). Среди девушек в группе «А» первая — София Калигина, вторая — Анна Артемьева, на третьем месте Софья Трубникова.


В группе «В» среди юношей первый — Марк Ширяев (г. Жуковский), второй — Егор Макеев (п. Родники), на третьем месте Константин Питушкин (также п. Родники). Среди девушек в группе «В» на первом месте Барышникова Александра (г. Жуковский), на втором месте Кравец Ирина (г. Москва), на третьем месте Скрипниченко-Бужинская Маргарита (г. Жуковский). Марк Ширяев занял первое место по дополнительным показателям: у него количество зачетных очков оказалось таким же, как и у Егора Макеева (70 очков), средний рейтинг в течение полуфиналов также  оказался таким же, как у Егора (1118), но средний рейтинг его партнеров (1157) оказался выше, чем у Егора (1100).


В группе «С» первый в зачете среди юношей — Максименко Андрей (г. Москва), второй — Ярлыков Назар (п. Быково), третий — Мельников Родион (п. Удельная). В зачете среди девушек в группе «С» победила Комарова Серафима (п. Малаховка), на втором месте  - Каверина Анжелика (п. Родники), на третьем - Кайгородова Елена (г. Жуковский).
VIII. ПОДВЕДЕНИЕ ИТОГОВ И НАГРАЖДЕНИЕ ФИНАЛЬНЫХ СОРЕВНОВАНИЙ
После награждения шахматистов, наиболее успешно выступивших по совокупности всех полуфиналов проводится финальный этап КК, в котором разыгрываются «Суперкубок» и «Миникубок». В рамках финала КК проводятся два турнира: турнир «А» и турнир «ВС».

В розыгрыше Суперкубка (Финал «А») имеют право выступить шахматисты, занимающие места с первого по тридцатое по сумме набранных «кубковых очков» среди всех участников КК (см. п. IX  настоящего Регламента). Остальные участники КК могут принять участие в розыгрыше Миникубка (Финал «ВС». Список всех участников КК доступен по ссылке «Общий зачет кубковых очков (этапы 61 — 70)» , расположенной на интернет-странице  https://kpv7.ru/kk25.htm  .
По итогам финального этапа КК 2025 года победителю Финала «А» вручается «Суперкубок Каиссы»,

победителю Финала «ВС» в зачете  «средний рапид-рейтинг ФШР участников в полуфиналах КК не менее чем 1175» вручается «Миникубок», юноши и девушки, занявшие 1–3 места в каждом турнире, награждаются дипломами и медалями. Возможны дополнительные призы.
VIII. ФИНАНСИРОВАНИЕ

Расходы по командированию участников (проезд, питание, размещение и страхование) - за счет командирующих организаций или самих участников.

IX. СПИСОК ШАХМАТИСТОВ, ПРИГЛАШЕННЫХ В ФИНАЛ «А» КУБКА КАИССЫ
Фамилия, имя



Зачетные (кубковые) очки в полуфиналах КК

Перелыгин Владислав





378

Ромашов Егор






276

Осколков Лев






270

Тимофеев Вадим





222

Глазов Кирилл






222

Скрипниченко-Бужинский Владислав



198

Филичкин Сергей





180

Калигина София





162

Голубинов Дмитрий





156

Сеземов Иван






156

Завражнов Дмитрий





150

Подкопаев Артем





132

Алиуллов Максим





131

Лаврик Тимофей





122

Киреев Марк  






114

Артемьева Анна






114

Марачёв Александр





108

Трубникова Софья





106

Титов Илья 






102

Кучин Лука






96

Струков Михаил





90

Королев Максим 





78

Пыкина Евгения





74

Михно Дмитрий






72

Перов Кирилл 






72

Барсукова Вера






72

Князева Милана






72

Ширяев Марк






70

Макеев Егор






70

Тимофеев Максим





64

     

Официальный сайт «Кубка Каиссы»: «kpv7.ru/kk25.htm».



ОРГКОМИТЕТ:



Полянин Вадим Константинович (915-006-02-36),




Ярлыков Андрей Геннадьевич (916-850-00-85),




Русаков Григорий Александрович (929-599-20-48),




Кушнир Павел Владимирович (977-89-0-11-65).
Настоящий Регламент является официальным вызовом на финальный этап «Кубка Каиссы».

